

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «МАРКШЕЙДЕРСЬКА СПРАВА»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності**  
**184 «Гірництво» підготовлену кафедрою маркшейдерії**  
**Державного університету «Житомирська політехніка»**

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів «Маркшейдерська справа» зорієнтована на активну діяльність випускників у сфері гірництва та підготовку фахівців маркшейдерів з урахуванням особливостей функціонування високотехнологічних гірничих підприємств.

З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка магістрів маркшейдерів для гірничо-видобувної галузі України.

Магістерська освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» передбачає підготовку фахівця з гірництва на основі попередньо отриманої вищої освіти бакалавра за спеціальністю 184 Гірництво та іншими спорідненими спеціальностями.

Особливості освітньо-професійної програми полягають у наданні знань з виконання маркшейдерських робіт на гірничих підприємствах, організації та планування процесів видобутку корисних копалин, а також оцінювання та забезпечення якості робіт, що виконуються.

Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньо-професійної програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

Мета навчання полягає у формуванні у випускників здатності розв'язувати складні задачі, що виникають під час проведення гірничих виробок, видобутку корисної копалини, контроль стійкості бортів та укосів, удосконалення вмінь підрахунку об'ємів гірської породи, готової продукції та раціональної експлуатації родовища.

Вважаю за доцільне більше впроваджувати у навчальний процес освітні компоненти пов'язані з використанням сучасних технологій та програмних забезпечень пов'язаних з створенням 3D моделей родовищ та автоматизації підрахунку корисних копалин.

Загалом є підстави вважати, що магістерська освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» спеціальності 184 Гірництво у Державному університеті «Житомирська політехніка» є актуальною і відповідає проблематиці сучасного гірничого виробництва.

Директор ВКФ у формі ТОВ "БУКИ ЛТД"



Олексій Матвієнко